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Quanto ao Atendimento, Deixe 
seu Comentário:

Sobre professores tutores, deixe 
seu comentário:

Sobre a PI, Deixe seu comentário:
Quanto ao AVA(Ambiente Virtual 

de Aprendizagem), Deixe seu 
comentário:

Deixe seu comentário ao conteúdo 
do seu curso :

Sobre seu Curso e a Universidade, 
você recomendaria? Deixe seu 

comentário.

Quanto a Infraestrutura deixe seu
comentário:

Nada a declarar Nada a declarar Busca conhecimento fácil compreensão 
Dificuldade na aura de Matemática 
financeira

Nada a declarar A avaliação foi realizada online

show excelentes professores experiência interessante muito simples e pretico ótimo conteúdo já o fiz inclusive muito boa

TODA VEZ Q PRECISEI DE 
ATENDIMENTO FOI SANADO 

ESTAO SEMPRE DISPOSTO A 
AJUDAR

TODO PERIODO OBSTACULO A SER 
QUEBRADO. E TODA VEZ Q 
PRECISAMOS O PROFESSOR ESTA 
ALI PRONTO P NOS AJUDAR

ORGANIZAÇÃO PRESENTE 
,VISUALIZAÇÃO  FACIL DE 
INTERAGIR,INTERAÇÃO BASTA TER 
VONTADE  

ESTOU GOSTANDO BASTANTE E 
QUERO ME APROFUNDAR MAIS , 
NO PROCESSO DE FAZER OS 
CALCULOS DE  FÈRIAS ,DEMISSAO

JA RECOMENDO.  E TERMINANDO 
VOU FAZER OUTRO

NADA A RECLAMAR FACIL ACESSO 
FACULDADE DE 1°

Excelente 
excelente excelente muito bom top nota 10 Universidade de excelencia excelente
Parabéns

Nada a reclamar, sempre estão 
bem dispostos a nos atender e 
resolver os problemas.

Sempre bem dispostos a nos 
ajudar. Nota 10.

Gosto do formato atual, tem me 
desafiado a aprender de forma 
consistente e profissional.

Notei uma melhora na interface 
visual, mas também percebi um 
queda de desempenho de 
resposta, com página de ula 
demorando muito a aconectar ou 
dando falha de conexão (nãoera da 
interner pois tinha resposta de erro 
do servidor).

Estou realmente gostando de tudo 
que tenho trabalhado, espero por 
logo por isso em prática em campo 
de estágio.

Já recomendei não só o meu de 
ADS mas de outras áreas para 
amigos que estão ainda pensando 
no que vão fazer da vida.

Ótimo lugar para a prova, fácil 
acesso até para cadeirantes e a 
equipe de apoio do polo é muito 
simpatica.

Rapidez no atendimento. Totalmente preparados. Trabalho bastante produtivo. Excelente, fácil acesso. Ótima qualidade.
Pretendo cursar outras disciplinas, 
após a conclusão desta.

Fiz em casa.

Bom atendimento 

Não gostei dessa forma de os 
professores escolherem o tema 
,achava melhor quando era nós 
mesmo que escolhiamos

Minha biblioteca virtual não abre 
direito 

Sem um professor explicando as 
vezes se torna difícil a 
aprendizagem pra quem tem 
algumas dificuldades de raciocínio 

Excelente 

A universidade com todo o seu 
corpo de professores e 
colaboradores é sensacional.

Só tenho a agradecer por todo o 
atendimento, sempre muito bem 
atendido

Excelente metodologia de ensino, 
sinto-me realmente um gestor 
quando o realizo. 

Muito boa a didática empregada
Cada fez mais fico empolgado com 
oque aprendo.

SIM, a todo momento com amigos, 
familiares e todas as pessoas que 
tenho a oportunidade de 
conversar.

A Universidade de vassoura é 
magnifica.

Muito Bom Experiência Muito Boa Ótimo Muito Bom Ótimo Sim, Recomendaria Boa 
Excelente 
Demoram muito para responder e 
não tiram nossas dúvidas de 
maneira satisfatória 

sempre fui bem atendida o professor é ótimo
Gostei muito,, principalmente a 
matéria sobre gestão de vendas

Fiz a prova em minha casa

Todos são maravilhosos no 
atendimento

Os professores são sensacionais Excelente
Atende as expectativas e de fácil 
acesso

Estou encantado a cada modulo A todos Maravilhosa a Universidade

Muito bom Ótimo 
Difícil o formato de gravação 
exigido 

Muito bom Bom Com certeza Ótimo 

Excelente, sempre resolve o 
requisitado

Sempre que precisei sanar dúvidas, 
o suporte da Univassouras me 
atende em tempo recorde!

Sempre muito atenciosos.
Confesso que neste trimestre estou 
tendo uma certa dificuldade, mas 
pela falta de tempo.

O novo layout ficou melhor. Muito satisfatório.
Sim. Tenho muitos colegas de 
profissão interessados.

Muito satisfatório!

De excelência.

Ótimo. Tranquilo.
Esse módulo foi muito corrido, mas 
foi claro e objetivo.

De bom entendimento. Bem Claro e objetivo. sim, recomendaria. Excelente.

MTO BOM Sempre disposto a ajudar Experiencia para toda a vida Bem estruturado Mto bom , recomendo Poderia haver mais disciplinas Mto boa

muito profissinal excelente didática
contribuindo muito para o avanço 
para o meu sucesso profissional

perfeito
estou muito satisfeito com todo 
conteúdo

sim muito bom conteúdo.

EXCELENTE EXECELENTE EXECELENTE SIM EXCELENTE

Tem bom atendimento.
Bons professores, em especial o 
Gabriel do PI.

Achei pouco tempo de aula para 
muito conteúdo.

Muito bom. Muito bom o ensino.

Recomendaria. Mesmo não tendo 
gostado muito desse módulo. Um 
módulo curto e cheio de 
novidades.

Muito boa.

bom 

Acho que poderia ter pelo menos 
uma aula de revisão em video da 
matéria estudada, para esclarecer 
as duvidas .  Teria melhor 
compreensão 

Acho que poderia ter pelo menos 
uma aula de revisão em video da 
matéria estudada, para esclarecer 
as duvidas . 

poderia ter aula em vídeo, pelo 
menos uma de  revisão 

Acho que poderia ter pelo menos 
uma aula de revisão em video da 
matéria estudada, para esclarecer 
as duvidas . 

Otimo Otimos Dificil Bom Otimo Sim Otima
Exelente.
show show show show show já o fiz show
Sempre que solicito sou muito bem 
atendido.

Excelente

Explica de uma forma clara e 
consciente. E dá um feedback, um 
auxílio muito bom a todas as 
nossas dúvidas  

Nos deixa muito bem preparado 
para o mercado de trabalho

Muito bem organizado e dinâmico. 
Pena que os vídeos dos conteúdos 
não é disponibilizados para os 
alunos

Está de parabéns toda gestão que 
participa e prepara os conteúdos. 
Uma maneira de alcançar toda a 
comunidade com um ensino de 
excelência.

nenhum
Professor super dedicado nos 
conteúdos

Responsável pela aplicação, muito 
atencioso e prestativo. 

Muito conhecedores Nos direciona ao desenvolvimento. Navegação clara. Conteúdo excelente. Referência. excepcional

Parabéns a equipe do Digital+! Muito bom. Interessante. Completo e bem funcional. Bom. Com certeza. Completa e organizada. 
Sem solícitos e atenciosos As aulas são objetivas e claras Aulas dinâmicas Ótima Temas relevantes São incríveis Ótimo espaço 

O atendimento é muito bom São excelentes É muito bom

É muito bom eu ainda fico um 
pouco com dúvidas por ser meu 
primeiro contato com atividade on 
line,mas estou gostando muito

Sou iniciante nessa área mas estou 
gostando muito espero em breve 
esta trabalhando na área

SiM,POIS TEM UMA VARIEDADE 
MUITO GRANDE DE CUSROS E 
MELHOR CURSOS EAD.EO MEU 
CURSO ESTOU GOSTANDO MUITO

Muito bom e de facil acesso

Excelente Excelente Excelente Excelente Excelente Excelente Excelente 
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Bom Atenciosa e prestativa 
Um pouco difícil para o primeiro 
período 

Difícil no começo, mas agora e bem 
tranquilo 

Interessante Sim, realização de um sonho Ótima 

BEM ATENCIOSOS 
NAO CONSIGO ENTENDER MUITO 
SOBRE OS PROJETOS

BEM AMPLO E FÁCIL 
ENTENDIMENTO 

RECOMENDO MUITO O CURSO E A 
UNIDADE

otimo
sempre que preciso está a 
disposição.

Muito bom . Muito clara e objetiva.
curso de logística foi além do que 
imaginava parabéns pelo curso.

Otíma

TOP MARAVILHOSA MUITO BOM MUITO BOM BOM SIM BOM

O atendimento  da Maria  
maravilhoso.

Prefiro não comentar Ótimo 
Estou aprendendo muito com o 
curso. Não vejo a hora de perícia 

Sempre rápido e eficiente.
Agradeço por todo apoio e 
incentivo.

Sempre agregando conhecimento. Ficou ainda melhor. Mais conhecimento e experiência. Obrigada! Obrigada.

Ótimo Excelentes Estou satisfeito Fácil acesso Muito bom sim, e pretendo dar continuidade 
O polo em volta redonda está 
passando por uma mudança.

Efetivo e resolutivo. Todos competentes e atenciosos. Muito importante para a formação.
Excelente repositório. Muito 
funcional.

Inquestionável. Todas as 
tendências abordadas, sem deixar 
de lado o campo clássico.

Essa instituição é nota mil!
Atende perfeitamente à 
necessidade.

òtimo tudo perfeito ótimo ótimo ótimo ótimo ótimo

correto e rapido fazem um bom trabalho
comunicaçao do professor as vezes 
nao e bem entendida

O atendimento sempre esta 
disponível a minha nota é 10

Não tive muita interação, mas se 
mostram solicitos

Excelente experiência e 
aprendizado, a tutora Gabriela 
sempre está a disposição

como todos os sistemas, sempre 
precisa de melhorias

Sim, no caso da Gestão imobiliária, 
contribui bastante para o 
crescimento profissional

A prova foi realizada na minha 
residência

Atendimento rápido. Eu que não 
procuro muito!

Gosto de me sentir independente e 
procurar resolver minhas próprias 
dúvidas!

É o que mais gosto. Pois nos leva a 
pesquisar mais e melhora nosso 
conhecimento. Pesquisa é tudo 
para evoluirmos.

Excelente plataforma de estudos, 
com recursos ilimitados. O 
problema é só a internet oscilando 
muito.

 Empreendedor e dinâmico, 
propício à evolução...

Lógico, pois é de logística superior, 
podendo abrir várias 
oportunidades.

Não gosto de reclamar do que 
tenho em excesso!

Atendimento excelente
Há alguns links do SAIBA MAIS que 
não estão funcionando

Creio que ainda poderia ter algo 
mais no sentido interativo, entre 
alunos e professores. 

Ótimo Ótimo Ótimo Ótimo Ótimo Sim Ótimo
excelente otimo inovador bom deveria ter mais vídeo aula sim excelente

Já respondi! Também já respondi! já respondi! Estou satisfeito e. Pode dar 10?
Temos que aprender sempre e 
sempre aprender.

Nada para reclamar!

Ótimo mecanismo para realização 
da avaliação

interessante excelente 100

Muito bom São otimos Bem explicado Fácil de usar Muito Bom Sim Muito boa

Muito bom, super atenciosos! Muito boa, dinâmica boa tambem 

achei rapido e bem explicativo simpaticos

Até o momento sem reclamação. Até o momento sem reclamação.
Até o momento sem reclamação. 
Ponto positivo é o retorno da 
professora  Carol.

Estou conseguindo me adaptar, até 
o momento sem dificuldade.

Até o momento sem reclamação.
Sim. Até o momento estou 
gostando.

Gostei bastante do ambiente. O 
funcionário Tadeu que estava no 
momento é bastante atencioso.

bom! otimos complexo bom ok ok online
Todos os colaboradores são 
excelentes, sempre dispostos à 
auxiliar e resolver 
questionamentos. O atendimento é 
ótimo. 

muito bom, pessoas inteligentes 
sempre pronta a ajuda.

muito bom 
um pouco  mais complexo 
,trabalho ,curso e faculdade tempo 
e muito pouco 

otimo muito bom muito bom muito bom bom

Dentro do esperadp apfresentam conhecimento
o proferssoe é bom, mas o 
desenrolar nao alcanda a 
pespectiva 

Esta dentro da pespectiva para o 
desentolar do curso.

As materias poderiam ser mais 
objetivas em relação ao curso, 
sendo mais praticas .

sim, como curso , mas as matérias 
não são as que desenvolvam e 
tenham aplicação pratica na 
profissão

dentro do padraõ

ok ok ok

Dentro do esperado
Apresentam bia qualidade de 
informação

Não motiva Dentro do esperado
as materias não condizem com a 
realidade da profissão, deixam a 
desejat

sim, com reserva quanto as 
materias 

dentro do esperado

nada a declarar 

muito complicado para montar, 
confuso a explicação, ficamos sem 
saber ao certo como desenvolver o 
trabalho.

Ótimo atendimento

Atendimento sempre ótimo.
Os professores estão sempre 
dispostos a nos ajudar

Esse projeto do modulo 3 foi uma 
surpresa para nós, mas a 
professora nos ajudou muito e 
esclareceu todas as dúvidas

Eu gosto dessa plataforma eu acho que soma bastante.
Recomendaria e recomendo 
sempre.

infraestrutura boa.

Em geral sou bem atendida, nesse 
modulo tive um atraso na entrega 
da senha para avaliações, mas logo 
solucionado pela Maria.

Bem explicativos e didaticos
esse modulo será no word e ainda 
não fiz nenhum desse jeito...vamos 
ver!

tranquilo e bem fácil de acessar didatico Sempre aviso aos colegas.
anteriores foram no creci agora on 
line

As pessoas são bem atenciosas e 
nós ajudam bastante 

A professora é super atenciosa.

Achei bem difícil de fazer por ser 
minha primeira vez e por não 
conseguir participar das aulas por 
conta do horário 

Bem fácil de ser utilizado

São sempre solicítos e sempre 
dispostos a res9olver e ajudar em 
qualquer situação.

boa ótimos ótimo ótimo perfeito ótimos cursos perfeita

Atendimento com muita atenção, 
qdo precisamos de atendimento

Atenciosos e com muita clareza.

embora eu sinta dificuldade no PI  
o professor te muito conhecimento 
no assunto, sempre auxiliando o 
alluno

Essa plataforma, tb como tb o 
curso excelentes

Eu sou muito grata a esse curso, 
me faz muito bem, eu tenho 
indicado para muitas pessoas 
,inclusive jovens.

Sim, eu tenho recomendado 
sempre para as pessoas, tanto pelo 
valor do curso como o conteúdo.

perfeita

eu só acho o T.I de vocês muito 
fraco

sim, como já faço
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Regular. òtima professora. Muito bom. Plataforma boa. Bom. Ótima universidade. 
Ainda vou realizar a prova na 
universidade. 

Excelente Muito bom 
Muito bom tem agrega 
conhecimento.

Atende bem para nossos estudos Muito bom Curso muito bom super indico.
Esse módulo teve mudança no 
polo,fiz as atividades em casa 
online.

Excelente Muito bom 
Tem contribuído para nosso 
progresso 

Atende bem para nossos estudos Muito bom Muito bom super indico.
Nesse módulo teve mudança no 
polo,fiz minhas provas em casa 
online. 

Quando necessitei fui muito bem 
atendido. 

Muito atenciosos e disponíveis. 
Ótimio

Uma proposta integradora em um 
curso EAD. Imprescindível para 
motivação do aluno.

muito bem organizada, muito fácil 
de navegar, ótima disposição das 
aulas.

Excelente!!! EAD é difícil por conta 
da organização do tempo. Depende 
do aluno. Qual poderia ser um 
INCENTIVO para melhorar a 
distribuição do tempo do aluno em 
casa?

Gostei muito da metodologia da 
Universidade. Sim recomendaria e 
pretendo fazer mais cursos por 
aqui. Quero desconto :)

É simples, recente, bem montada e
limpa.

muito bom muito bons muito bom muito bom muito bom sim recomendaria muito bom

Com ajuda tudo fica mais fácil!
Temos que procurar melhorar 
sempre.

Sempre aprendendo, recursos 
variados e completos. Só depende 
de nós.

Podemos ir além. Temos que nos 
aprofundarmos no ambiente. 

Melhorar sempre. Gosto de Logística... Só isso está ótimo!

bom maior transparencia
muito complicado essa nova forma 
que utilizaram, embolou a cabeca 
de diversas pessoas, nap gostei

bom bom, sim ok

sempre muito bem atendido muito didaticos
este modulo será diferente  dos 
demais espero me sair bem

muito tranquilo de ser usado Estou adorando sempre indico

Ótimo. muito boa
Excelente e gentil. ótimo otimo excelente excelente melhor faculdade perfeita

Parabéns, bom trabalho da equipe. Sempre solidário com todos.

Estou muito feliz    as aulas 
gravadas ajudou muito nesse 
módulo corrido. Parabéns a todos 
da equipe  

Algumas vezes o vídeo do projeto 
integrador não abria  . Mas como 
sempre toda a equipe muito 
atenciosa resolvia.

Conteúdo super importantes para 
nossa jornada de aprendizagem. 
Gostei muito.

Parabéns para todos os 
professores, por fazer desta 
instituição a segunda melhor do 
Estado.

Parabéns a todos os zeladores pois 
tudo é impecavelmente limpo e 
organizado.

muito bom muito bom regular muito simples satisfatório não muito bom

Professores atenciosos, com 
linguagem clara e objetiva.

Professora Carol é excelente 
profissional, dedicada, atenciosa... 
sempre a disposição para tirar as 
dúvidas.

Ambiente de fácil acesso, bem 
explicativo e dinâmico.

Curso com conteúdo claro, aulas 
virtuais explicativas e dinâmicas.

Recomendo 100% Excelente.

Transparencia ,agilidade educação
Agilidade, ótimo atendimento e 
cordialidade

O projeto integrador muito  
bom,nos deixa muito a vontade 
nos mostrando transparencia  e 
eficiencia nas aulas

É um ambiente muito amplo com 
varias interações sobre a 
universidade e os cursos

Muito bom estou gostando 
bastante espero poder logo está  
trabalhando na área que é muito 
ampla  servindo para varios setores

Sim,já estou recomendando para 
varios amigos que deixaram de 
estudar por falta de oportunidade 
e pelo fato de ser presencial e 
agora com os cursos ead facilita 
muito o aprendizado

Local excelente de facial acesso 

ok ok ok

Muito bom o atendimento e 
satisfatório 

Eficiencia e rapidez na resposta Sempre dispostos a ajudar
Professor Genessi é maravilhoso! 
Um amor e super dedicado

Simples de usar e muito bem feito Dinâmico e bem completo Recomendo sempre!

Sempre bem atendido Assistência OK
Os professores nos orientam 
sempre 

Instrutivo Muito bom Já recomendei a várias colegas Muito boa

Todos são bem prestativos e 
atenciosos.

Todos bem atenciosos sempre nos 
retornam com um bom feedback!!!

Acho que é um bom 
desenvolvimento e nos ajudar a 
perder o medo de falar em público.

Como atualizou esse trimestre, 
achei mais completo e fácil de 
mexer.

De excelente qualidade.
Sim claro. Estão de parabéns!!! 
Ótima qualidade e excelência!!!

Excelente e linda.

Otimo

O atendimento é satisfatório
Sempre solícitos, respondem 
sempre as dúvidas

A matéria mais tensa, as aulas são 
boas, o professor ajuda bastante, 
acho desnecessário a  gravação de 
apresentação do trabalho.

De fácil acesso e visualização clara

Conteúdo muito bom, 
esclarecedor, só achei esse módulo 
muito corrido, curto tempo para 
execução do conteúdo proposto

Sim, com certeza recomendo Excelente

EXCELENTE EXCELENTE CADA VEZ MELHOR

Sempre bem atendida seja por 
telefone, ou presencialmente.

Super atenciosos e dispostos a 
ajudar.

Nos ajuda a nos preparar melhor 
no mercado de trabalho.

Sempre sou muito bem atendida 
por todos

Não solicitei ajuda do professor 
tutor desta disciplina

Gostei do novo formato deste 
módulo. Não precisar gravar vídeo 
e fazer no word deu mais liberdade 
para expressar minhas idéias

gostei da nova interface, porém 
acho que deveria haver um local 
para consultarmos as disciplinas 
dos trimestres anteriores caso 
quiséssemos rever alguma 
disciplina e não perder todo 
trimestre 

Este trimestre para mim foi o que 
encontrei mais dificuldade perante 
as disciplinas

Recomendo o curso excelente

SEMPRE DISPOSTOS EM BEM 
ATENDER.

ESCLARECEDORES. NÃO CONCLUÍ AINDA.
CONSEGUI ENTENDER E ME 
ORIENTAR.

BAIXEI TODAS. MUITO BOM. FALO PARA MEU FILHO FAZER. SATISFATÓRIO.

MUITO BOM. ATENCIOSOS. CONCLUINDO. CONSEGUI NAVEGAR. BAIXEI OS ARQUIVOS. PARA MEU FILHO. SATISFATÓRIO.
Muito bom P

excelente Otimos
Conteudos excelentes que vc 
aprende logo

Excelente atendimento. Oferecem um bom suporte.
Aulas bem explicativas e bom 
conteúdo.

Informações claras e objetivas. 

Os professores sempre à disposição 
para ajudar. Saliento que o 
professor Paulo Miguel do PI e da 
matéria Prática Contábil é 
excelente. 

Sempre proativo e dedicado em 
ensinar. Os vídeos são claros e 
objetivos. 

Otimo

Faltam muitas materias, voltadas 
para a area do rh. Vamos nos 
formar praticamente sem saber 
muita coisas, isso deveria ser 
revisado.

Cono eu disse anteriormente, vou 
me formar em rh sem saber 
praticamente nada sobre a área. A 
faculdade é falha nesse aspecto. E 
eu gostaria de entender também, 
porque tiraram as aulas gravadas 
do sistema, agora só tem a de PI

Ótimo atendimento!
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A moça que me atendeu foi  muito 
atenciosa.

Explicam com eficiência Muito proveitosa Perfeita
Estou aprendendo muito sobre 
gestão e ampliando meu 
conhecimento

Sim,com certeza.

Excelente, mostra como a 
instituição respeita seus 
colaboradores e alunos. Quero 
estudar presencial aqui.

Quero deixar aqui, o meu 
agradecimento ao Prof. Paulo, por 
toda a paciência e dedicação.

satisfatorio

muito bom sempre disposto a ajudar para mim mto dificil.acompanhar esse novo formato ficou mto bom otima

todos da faculdade, incluindo 
coordenação e secretaria são 
otimos

conteudos sempre atualizados, e 
agora com o Word, facilitou muito.

com certeza, é boa, bons 
conteudos e excelentes 
professores

excelente e confortavel

As matérias foram lançada em cima 
da hora.

Estou me adaptando. 
muito bom muito relativo esse ultimo esta meio enrolado pode melhora pode melhora sim muito boa

Até o momento bom Motivadores.
Bom, oportunidade de buscar 
conhecimento e planejamento para 
o futuro da minha profissão.

Até momento satisfatório Estou gostando do conteúdo. sim Boa.

Sou muito bem atendida sempre 
que preciso
ATENDIMENTO MUITO BOM, 
ESTAMOS JUNTOS.

FIZEMOS JUNTOS CAROL MUITO ATENCIOSA . MUITO BOM DE FACIL ACESSO PRECISA DE AJUSTES SIM EU RECOMENDO BOA

Bom Bom Gostei muito Facil de mexer Muito bom Recomendaria sem dívidas Muito boa

O atendimento e sempre muito 
bom

São professores qualificados falam 
sempre com clareza 

Uma disciplina bem dimanica a 
onde podemos expressar o que 
entendemos do conteudo ao nosso 
ver no meio organizacional.

Plataforma nota 10 

Eu estou adquirindo bastante 
conhecimento na area que escolhi 
para atuar e com isso tenho 
ferramentas para exercer minhas 
atividades com exodo .

sim Nota 10 

Sempre muito atenciosos e se 
prontos para atender meu 
problema

Atencioso sempre solicito
É um trabalho interessante ,mas 
todas a s vezes fico apreensiva 

Tive dificuldade no início mas a 
gente vai se adaptando e logo me 
acostumeu com a mudança da 
plataforma.

Espero que nos próximos módulos  
tenhamos mais foco ,tais como 
recrutamento ,folha de pagamento 
etc 

 Sim Nada a dizer

Sempre fui muito bem atendida. Ótimo. 

Um excelente projeto, forma de 
adquirir vários aprendizados. 
Mostrar um pouco do que 
aprendeu .

Bem completo, matérias bem 
elaboradas. 

Curso bem completo .
Sim ,eu sempre falo dos cursos 
para os meus amigos com certeza 
indico.

A única sugestão é que houvesse 
todo semestre desde o primeiro 
conteúdos relacionados 
especificamente com o curso

As vezes um pouco confuso e não 
tão esclarecedor 

fraco bons nada facil medio mais ou menos sim eu gosto boa
Bom Bom Bom Boa
bom

Gostaria que não tivesse 
necessidade do video

sim.

Tenho dificuldade de passar de 
uma aula pra outra, tendo sempre 
que atualizar a pagina anterior, 
deveria ter um lugar pra clicar ao 
final de cada aula, indicando a 
proxima. 

Conteúdos bons, porem acho os 
vídeos corridos demais para a 
extensão de textos disponibilizados

SOU RONALDO PCD, NÃO FUI 
COMUNICADO, QUE TERIA QUE 
REALIZAR PROVA EM OUTRO 
POLO!  E tive que pegar 3 ônibus 
diferentes para chegar até o local 
da prova presencial e tive que 
aguardar quase uma hora até que 
em nome de JESUS CRISTO, 
consegui realiza-la. O atendimento 
a partir dai foi ótimo! Mais a 
comunicação da universidade com 
os alunos ainda está longe de ser 
resolvida , tem vários contatos zap. 
Mas não informam realmente o 
que é necessário ao aluno! Essa 
reclamação não tem haver com a 
prova , mais sim com a organização 
em si.

ÓTIMO CADA MÓDULO FICA MAIS DIIFÍCIL 
RAZOÁVEL, FICA SEMPRE 
MUDANDO, CHATO!

AMO TI  !!! BONS PROFESSORES RUIM

Muita dificuldade com a secretaria. Atende ao curso

Não vejo somar ao curso como 
matéria, pois poderia ser mais uma 
aula aproveitada com conteúdos 
voltados ao mercado imobiliário ou 
atividades diretas como legislação 
profissional.

Vejo necessidade de melhorias e 
facilidade na utilização.

Não temos como avaliar o curso no 
todo, pois estamos somente na 
fase inicial.

Ainda falta muitos ajustes que 
poderemos futuramente debater.

Atende as expectativas.
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Quando sou atendido, sinto que de 
fato é realizado um bom 
atendimento. O problema é que 
nem sempre eu sei a quem 
recorrer e onde achar os contatos 
de quem pode resolver o 
problema. Perco mais tempo 
tentando descobrir quem pode me 
ajudar do que resolvendo o 
problema em si.

Nada a falar, o que mais tive 
contato foi com o prof Geneci de 
PI, que sempre foi muito simpático 
e solícito.

Demorei a entender exatamente a 
proposta e fiquei triste por não 
poder dar continuidade no projeto 
que elaborei no módulo anterior. O 
tema em si, no final (depois de eu 
entender a proposta), achei super 
relevante.

Nada em específico a comentar.

O conteúdo em si tem sua relativa 
robustez, a nota não foi maior pois 
sinto falta de aplicabilidade prática 
na área que estou estudando, no 
caso a logística. Até o momento, e 
pelo que eu vi na ementa, não há 
nenhuma disciplina específica que 
trate sobre a logística em si, 
fundamentos, aplicação, área de 
estudo. A disciplina de Produção 
Discursiva: Oralidade e Escrita no 
Ensino Superior também achei com 
pouca aplicação prática. O 
conteúdo realmente relevante e 
aplicável, ao meu ver, estava 
apenas para as aulas 9 em diante.

Novamente, a nota só não é maior 
pois ainda não vi conteúdo 
específico sobre logística dentro do 
curso de logística. Mas o conteúdo 
que já vi não deixa de ser atual e 
relevante.

Atende muito bem às minhas 
necessidades como aluno.

CORDIAL E ATENCIOSO
ALGUNS NÃO RESPONDEM ÀS 
MENSAGEM COM AGILIDADE

ALGUMAS APRESENTAÇÕES EM 
FLASH TEM TRANSIÇÃO DE SLIDE 
MUITO RAPIDA IMPEDINDO A 
LEITURA

Ótimo! Sempre disponíveis!Claros 
e Objeivos 

Tudo perfeito até o momento Nada a dizer Excelente Já indiquei pra alguns amigos Não a dizer 

Excelente 
Preferia quando podíamos escolher 
o tema

As vezes meio confuso,podia ter 
uma aula ao vivo com professor 
por semana dando uma pincelada 
nas matérias,seria ótimo 

Muito bom Resultado muito bom Muito bem explicado Muito satisfeito Sim Muito bom 

Muito solicitas Demora a responder no chat A Carol tem uma ótima didática. 
Muito extenso. Poderia ser mais 
direto. 

Sem reclamações. Quando 
necessário o atendimento foi 
satisfatório.

Sempre à disposição
Carol sempre presente e 
participativa.

Super rápido e satisfatório Super atenciosos
Amei as orientações da professora 
Carol, super atenciosa!!!

Super fácil de acessar e trabalhar 
nele

Tudo muito explicadinho Com certeza absoluta Fácil acesso

Ótimo Ótimo Ótimo Ótimo Excelente Sim Ótimo 

Excelente 

Todo suporte que precisei ,sempre 
obtive respostas positivas ,quero 
aqui deixar um elogio a parte para 
a Maria e a Carol .

Excelente 
Tem todo recurso que precisamos 
apesar de ainda estar meio confuso 
pois é muita coisa 

Excelente Já recomendei 
Local fresco ,bem localizado e 
agradável, Polo Resende RJ 

Excelente Todos muito bem empenhados Ótimo Fácil de manusear Excelente Já recomendei pra vários amigos Rio das Ostras 

Atendimento excelente Atensiosos

O Projeto Integrador acrescentou 
muito conhecimento a minha 
carreira pública.  Estou 
conseguindo levar o mesmo tema 
desde o primeiro módulo 

Com tantas mudanças na 
plataforma as vezes fica difícil 
acompanhar.

Estou amando o curso de Gestão 
Pública,  pois esse é meu dia a dia, 
no meu trabalho. Tenho aprendido 
muito e adquirindo mais confiança 
nas tomadas de decisões 

O que mais faço é recomendar os 
cursos da Universidade. Pois hoje 
temos acesso ao ensino superior 
que era o sonho de muitos.

Excelente 

Ótimo excelente atendimento Sem palavras Ótimo Um pouco complexo mais tbm 
Ótimo um pouco complexo mais tá 
bom 

Sim 

Sugestão, todas as aulas on-line, 
colocar o link no zap da turma no 
dia da aula.

Durante a minha prova o sistema 
caiu e não tive muito tempo para 
fazer.

Sim

Fiz, minha prova no Polo 2 em 
Porto da Roça, Saquarema no 
computador da secretária. Com 
alunos buscando informações, 
funcionários trocando os móveis de
lugar, a conexão com a ava saiu no 
momento que estava fazendo a 
prova. Depois de ter uma sala de 
estudo.

Muito bom! 
Muito bom! Bastante 
conhecimento e boa vontade! 

Muito trabalhoso! Muito bom!

Tem sido um desafio, pra mim, 
tanta coisa pra estudar! Mas tem 
que ser assim para de fatos nos 
prepararmos para exercer bem a 
função a que nos propomos. 

A Universidade de Vassouras, é 
conhecida pela excelência de seus 
cursos com o nosso não podia ser 
diferente. Muito bom!

Boas instalações com atendimento 
muito bom!

Atendimento ótimo, parabéns! São profissionais excelentes!

Projeto integrador, representa para 
o corretor de imóveis, 
conhecimento e crescimento 
profissional.

Plataforma AVA de fácil acesso e 
muito interativo!

Estou adquirindo conhecimento e 
crescimento dentro de minha 
profissão como corretor.

Com certeza recomendo! Ótimo!

Só achei que neste módulo foi 
muitas live e que infelizmente não 
consegui assistir, eu consegui 
assistir a minha do PI. Sei que são 
maravilhosas, muitos 
ensinamentos bons. Mas para mim 
foi sufocante. 

Show Foi maravilhosa Plataforma bem explicativa 
Eu estou gostando do 
aprendizagem 

Sim, com certeza Maravilhosa

bom. tem alguns conteudos repetidos.

gosto muito do curso, acho que 
deveria ter aula ao vivo sobre as 
outras matérias não somente de PI, 
seria melhor.

Sempre fui bem atendida e tenho 
muito a agradecer a todos.

o suporte fornecido é muito bom, 
sempre estão respondendo.

adoro o professor Geneci, não há 
igual, fenomenal!!!!

sempre que tenho dificuldade eu 
sou muito bem assessorada pela 
equipe.

muito instrutivo.
tenho amigos que gostariam de 
ingressar e passo o contato da 
Carol.

excelente

Ótimo! Bem ágil. Muito atenciosos!
A Carol é muito Educada,atenciosa 
e explica bem tudo que precisamos 
saber.

Estou com dificuldade em abrir os 
vídeos. Os vídeos são explicativos 
mas não citam exemplos de 
vivência! 

Gostei dos livros e também dos 
artigos oferecidos! Muito 
enriquecedor!

Com toda certeza!
Impecável! Mostra respeito com 
alunos e colaboradores!!! 

Não tenho que reclamar de nada! 
Gostaria que fosse mais dinâmico e 
objetivo! todos os trimestres não 
teve nenhuma inovação! 

Faltou a aula do professor em 
todas as aulas. Só tivemos 
apresentação dele. Senti falta 
disso. 
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Acho que fazer vídeos e postar no 
Youtube desnecessário.

Por ser mais próximo de casa, 
espero que continue a realização 
de provas no hospital.

Mto bom Sempre prontos para ajudar Educativa Plataforma mto boa . Recomendo Sim com certeza Mto bom 
Muito bom agilidade, transparência 
, educação e no whatsapp e no 
email tbm

São excelentes todos nos tratam 
com muito carinho e 
profissionalismo 

Muito bom Muito boa
Estou gostando muito espero logo 
está trabalhando na área 

Meu curso estou gostando muito e 
aprendendo muito e sobre a 
faculdade muito boa

Local de fácil acesso com amplas 
salas 

Sempre fui bem atendido quando 
precisei de alguma solicitação.

Muito bons!
Com um tema proposto fica mais 
fácil, mas sinto bastante dificuldade 
nas gravações e no sistema.

Quando começamos a nos 
acostumar vcs mudaram. 
Complicou bastante!

Bom! Sim Bom!

bom bom bom bom bom bom bom

Acredito que o projeto deveria ter 
mais haver com a área do curso 
escolhido, ser uma projeto pratico 
ou teórico.

O curso é ótimo, mas o conteúdo 
deveria ser melhor explicado.

sim. Perfeita.

Gosto Satisfeita Excelente professor o Geneci Satisfeita Satisfeita Sim Ok

Um pouco mais de boa oa vontade.
Não estou tendo condições e 
tempo para esta experiência 

Infelizmente, não consigo fazer Muito bom, eu gosto 

Bom!... Só falta um pouco mais de 
tempo e acessoria para os alunos 
com dificuldades de acesso. Como 
eu, acredito que tenha mais.

Sim!. Com certeza.
Infraestrutura a que me refiro, 
acredito que seja o computador 
e/ou celular; Foi onde fiz.

muito bom, pessoas muito 
agradáveis e educadas

atenciosos 
muita dificuldade para entender o 
trabalho

bastante explicativo conteúdo vasto sim já recomendei para um amigo boa

sim recomendo

Precisei trocar de polo e tive minha 
solicitação atendida de forma 
rápida.

Adorei o novo layout do AVA, ficou 
bem organizado.

Conteúdo muito completo e 
intuitivo

Tive um pouco de dificuldade para 
acessar o prédio no polo da Barra 
da Tijuca, precisava se cadastrar 
devido a segurança.

Excelente Todos de bom nível cultural 
O nível do instrutor é muito bom,  
todos , PI, aulas e os videos

Muito bom,  sem comentários Sem problemas Lógico que sim, de excelente nível. Muito boa.

Excelente Boa
As aulas são muito boas, porém 
estou tendo uma certa dificuldade 
por ser algo novo

Eu acho que o material é muito 
extenso e tem coisas que nem se 
utilizam mais na linguagem de 
python.

Muito extenso e cansativo para 
ficar lendo, acharia bacana ter 
módulo com vídeo aula.

Sim Boa

tem sido satisfatório. tem sido satisfatório.

a cada trimestre tem sido 
desafiador e de grande 
aprendizagem poder participar do 
projeto.

precisa aprimorar mais em relação 
o link da aula semanal do projeto 
integrador,estou tendo dificuldade 
de acesso toda semana.

tem sido ótimo. com certeza! boa.

Não consegui ir ao Creci agendar a 
prova e não encontraram nenhuma 
solução para que eu pudesse 
realizar a prova, sendo um curso à 
distância essa falta de solução para 
um problema simples é muito 
absurda, como num mundo onde 
até contratos podemos assinar 
remotamente vcs não encontram 
uma modo prático e eficaz de 
resolver questões desse tipo, terei 
q ficar sem realizar as provas. 
Recebi um tratamento 
desestimulante e sem a menor 
empatia e comprometimento em 
encontrar uma solução, passo a 
não recomendar o curso para 
nenhum de meus colegas.

competentes e não são culpados 
da ineficiência da direção do curso 

não faço pq não tenho tempo bom ambiente para estudos online bom

nenhuma solução e parceria com o 
aluno, a tutora que fica toda hora 
mandando mensagem de auto-
ajuda sequer se comprometeu em 
colaborar, propor uma solução 
para que um aluno não ficasse sem 
realizar as avaliações. 

fazia as provas em Niterói, agora 
faço em casa

rápido e eficiente. educados e atenciosos
muito complicado o professor é 
muito exigente

ajuda muito para o aprendizado.
aprimorou muito para o 
conhecimento 

ótimo excelente

O que mais gosto. Com certeza.

Carol que ministra as aulas, sempre 
muito solicita

Professor Ricardo Fontes e Carol 
são excelentes

Professor Ricardo sempre muito 
solicito, explica o conteúdo de 
forma clara e objetiva.

Ótimos conteúdos de fácil 
compreensão

Atendente sempre solicitos Sempre dispostos a tirar dúvidas 
Agrega um bom conhecimento, 
apesar de fazer a gente quase 
infartar

Facil navegação agrega conhecimento

Poderia ser um pouco mais rapido, 
o tempo de resposta.

não posso opinar
não entendo a proposta do 
projeto, ele não valer nota só me 
faz não querer fazer

excelente e fácil de usar excelente, muito conteúdo
sim, e inclusive comecei a fazer 
outra graduação, so´que agora 
presencial

excelente

Equipe sempre pronta a nos ajudar

Somos bem recepcionados e 
sempre bem dispostos nos ajudar

São sempre bem simpáticos Muito bons e sempre satisfatório É bem fácil de usar

Ótimo

São muitos setor assim fica um 
jogando para o outro , podendo 
centralizar os principais, como 
pagamento e dúvidas sobre o site 
em um único whatsapp.

Prof. Carol excelente atendimento 
e atenção. 

Projeto uma ideia muito boa , 
porém por ser em um primeiro 
período assusta demais pessoas 
que estão retornando a estudar, a 
professora que explica o projeto é 
maravilhosa , mais não falo por ela 
mais sim pelo projeto que parece 
uma monografia 

Ótimo projeto , maa como falei 
anteriormente.... para alunos e 
pessoas que não dominam ou 
mesmo que dominam a 
informática fica um pouco difícil o 
manuseio do mesmo.

Suspeito para falar ... Sou médico 
veterinário ( Histopatologia) não 
queria a parte de humanas mas 

Gostando muito do curso. Gostaria 
que fosse presencial.

Não consegui agendar .... Como 
falei só consegui entrar depois na 
plataformar e fiquei perdido.

Atendimento rápido, de fácil 
entendimento e acolhedor. 

Professores competentes e 
atenciosos.

As explicações e os vídeos são 
esclarecedores.

De fácil navegação e 
aprendizagem.

Conteúdos bem esclarecedores e 
de fácil compreensão.

Super recomendaria, estou 
gostando muito!

Nos atende bem a infraestrutura.

ótimo Bom Bom Bom Bom Bom Boa

sempre sou bem atendida, 
nenhuma reclamação

só tenho contato com o prof. 
Gabriel que é sempre atencioso e 
solícito

a experiência com o PI deste 
módulo foi bem melhor pois não 
houve gravação de vídeo. O 
trabalho foi feito em word e assim 
pude expressar melhor minhas 
ideias

deveria ter um local onde nosso 
material das disciplinas dos 
módulos anteriores ficassem 
armazenados para futuras 
consultas

satisfeita com o curso, embora 
neste módulo tive muita 
dificuldade

recomendaria excelente
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Todas muito educadas e disposta a 
ajudar  

Professores  excelentes  
Adquiri muito conhecimentos, o 
professor  sempre disposto  a 
ajudar.  Cleber  é  excelente 🤗

Excelente 

Correção ortográfica:  "Na 
faculdade, para fazer a prova em 
Vassouras, me senti perdida, pois 
ninguém sabia dar uma 
informação. Fui até a secretaria e 
eles não sabiam informar. Só 
consegui achar a sala graças à 
professora de Psicologia que me 
ajudou.

A montagem do trabalho foi 
desafiadora , porém o atendimento 
da Carol foi extraordinário. Ela é 
top demais, pena não ter o auxílio 
dela nos próximos módulos.

Excelente! Todas as vezes que 
precisei fui atendida rapidamente e 
as questões foram solucionadas! 

Assim como o atendimento, 
sempre que precisei contatar os 
professores, foram atenciosos, 
explicativos e rápidos nas 
respostas! Gostei muito também 
das explicações em video, que 
foram gravadas agora no módulo II 
do meu Curso, me ajudaram 
bastante! 

Achei que a proposta do PI poderia 
ter ficado mais clara. Em nenhum 
lugar da plataforma explicava por 
escrito o que deveria ser feito, 
precisei mandar mensagem ao 
professor perguntando e mandei o 
trabalho sem saber ao certo se era 
aquilo mesmo que eu deveria ter 
feito! Faltou clareza, instrução e 
direcionamento nessa parte! 

Organizado e Interativo

Professor Ricardo é ótimo! 
Excelente professor, e mega 
solícito quando precisamos tirar 
dúvidas.

Esta faltando bastante coisa em 
relação ao RH mesmo. Recisão, 
férias, contrato de trabalho, isso 
não aprendemos até o momento, e 
faltam 2 módulos apenas para o 
término do curso. Poderiam 
acrescentar nos últimos.

Quanto a universidade é ótima, o 
curso está deixando um pouco a 
desejar. Porém ainda vale a pena 
fazer.

o atendimemto, é muito bom, tira 
sempre nossas duvidas pelas 
ferramentas necessárias

estão sempre tirando nossas 
duvidas

Dificuldade em receber 
atendimento de forma digital

Otima oportunidade para quem 
quer e precisa ter nível superior

equipe nota 10 muito bem qualificados
Importante para nos estimular e 
colocarmos em prática o que 
aprendemos ao longo do trimestre

muito intuitivo
polo muito organizado, porem esse
periodo fizemos on line as provas

Respostas rápidas e objetivas. Ótimos.
Fácil entendimento pela explicação 
do professor.

Prático.

Muito atenciosos e sempre 
dispostos a nos atender da melhor 
forma possivel.

estão sempre a disposição mesmo 
que não atendam de imediato mas 
sempre responde e dao um 
feedbeck sobre o assunto.

muito satisfatório muito bom e de facil acesso eu estou amando o curso 

eu recomendo muito alem de ser 
de acesso ao nosso horario 
podemos estudar na hora que 
estivermos livres

muito confortavel

Excelente atendimento Todos nota 10 Excelente conteúdo
Excelente plataforma com grande 
facilidade de entendimento e 
acessibilidade

Excelente curso Sim, com certeza! Excelente infraestrutura

Ótimo Boa
Exigiu maior dedicação para 
realização do PI

Fácil Manuseio. Bom Sim Boa

Atendimento excelente, pessoas 
muito educadas e simpáticas.

Excelentes 
Infraestrutura top. Mais poderiam 
colocar um suporte com copo 
descartável perto do bebedouro.

Sempre solicitos Atenciosos Tema pertinente ao módulo

ótimo Sempre receptivos ótimo para nossa evolução bem instrutivo muito bom Já recomendei a outros colegas Excelente

Sempre muito bem tratada. Sempre que precisei fui atendida.
Tenho gostado bastante dessa 
experiência.

Gostei muito do novo formato da 
plataforma.

está atendendo as minhas 
expectativas.

Sim, recomendaria, muito bom. Salas amplas, estrutura favorável.

A qualquer momento, quando 
precisamos, a Digital + está lá para 
sanar nossas dúvidas e nos ajudar 
com o que precisamos. Excelente 
trabalho!

Professora Vitória de PI sempre 
muito atenciosa conosco. 

excelente sempre prestativos 
Dificuldade de comunicação, 
módulo iniciado sem a 
disponibilização de materiais no 
AVA de material 

Demora no retorno de solicitação.
O PI deste módulo não teve a 
tutoria do nível do módulo 
passado.

Tranquilo de navegar Em casa 

muito bom sao muitos prestativos

Eficiente.
No início bastante apreensão, mas 
agora me sinto mais tranquila.

Como tudo que é novo, no início 
parecia complicado, mas acho que 
já me habituei.

Achei o conteúdo muito 
importante para nos ajudar a lidar 
com as situações do dia a dia em 
qualquer profissão.

Recomendaria. Quanto ao Curso 
acho necessário para a valorização 
da profissão. Quanto a 
Universidade, apesar de conhecer 
há pouco, estou gostando 
bastante.

Me pareceu boa. Só estive no local 
para assinar a ATA, minha 
avaliações não foram presenciais.

Muito bom Bom
Difícil o acesso da entrega do 
Projeto

Bom Ótimo Sim Ótima 

Tudo Ok Tudo ok
Não acho o tipo de trabalho 
interessante. 

Houve melhorias.
Acredito que pelo tipo curso, 
deveria ser matérias exclusivas da 
área. 

Ainda analisando

falta mais informativos sobre 
matérias e dependências!!!!  

falta de interação falta mais empatia pode melhorar sem comentários 

Muito atenciosa as orientadoras 
Ótimo Todos excelentes Ótima experiência Muito bom Gostei muito Com certeza Ótima 

Acho o atendimento nota 10. Só 
não gostei desse metodo de 
desafio valendo 3,00 e a prova 
valendo 7,00, o método antigo era 
melhor.

Sobre o projeto, acho que 
deveríamos ter aulas porém a 
entrega por módulo acho muito 
desgastante, Poderíamos ter 
somente a entraga no final do 
curso.
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Achei o tempo para o estudo muito 
apertado, tivemos de fazer o 
trimestre em menos de 2 meses.

Estamos tendo de fazer um 
trimestre em menos de 2 meses o 
prazo está apertado, PI em semana 
de prova fica dificil, seria melhor 
entregar na semana após as 
provas.

Todos da UniVassouras são muito 
solícitos e gentis.

Não sou muito de entrar em 
contato com os professores pois 
accho as matérias bem tranquilas, 
porém vejo o empenho deles nas 
mensagens e e-mails que recebo, 
sempre disponíveis e querendo 
ajudar.

Acho o PI uma matéria que agrega 
muito valor ao curso. 

Plataforma bem intuitiva e fácil de 
usar. 

Gosto muito dos vídeos 
explicativos nas aulas e dos pdfs 
disponíveis também. 

Sempre que posso recomendo a 
universidade e pretendo cursar 
outros cursos com vocês 
futuramente.

Ambiente muito bom.

Eu gosto do curso e sou sempre 
muito bem atendida e orientada 
por todos. So acho que se o tempo 
de prova terminar e a prova estiver 
em branco podia ser avaliado isso , 
a minha internet caiu e quando 
voltou ja tinha termindado tempo 
da prova, resultado fiquei repovada 
porque nao consegui fazer a prova 
por conta da internet

todos otimos

eu quem não estou conseguindo 
desenvolver nessa matéria porque 
da parte digital mais vou me 
esforçar mais

as mudança que tiveram agora me 
enrrolaram um pouco perdendo 
prazo e tal, mas agora ja me achei, 
nao sou muito boa com o mundo 
digital

estou gostando bastando d curso, 
so que achei que ia ser algo mais 
dinâmico, muita teoria e pouca 
pratica, mas todo aprendizado é 
valido

sim uma instituição renomada e 
com muito para agregar em nossas 
vidas, moderna e atualizada .

otimo

Excelente Tudo bem explicado Bom Sempre
Local muito bem organizado, 
aconchegante 

Otimo

Sempre que preciso, entro em 
contato e os atendentes são muito 
gentis e ajudam a resolver mesmo 
a situação. 

Todos ótimos, prestativos e 
preocupados em fazer com que o 
aluno aprenda. 

Minha matéria preferida! Só acho 
que a entrega da matéria deveria 
ser uma semana após a semana de 
avaliações presenciais. Acho 
pesado ser tudo na mesma 
semana.

Plataforma muito fácil de usar e 
bonita. Gosto bastante

Agora na reta final, acredito que foi 
minha melhor escolha. Adoro o 
curso!

Reccomendo pra todo mundo, 
adoro a universidade, o clima jovial 
e os profissionais. 

Minha avaliação foi online, 
avisaram com antecendência, mas 
até então, o polo que eu frequentei
era muito bom. 

Sempre fui muito bem atendida em 
todas as minhas dúvidas 

Os professores são muito 
atenciosos 

Deu 5 mas acho que foi muito 
corrido

Muita novidade Gostei muito do conteúdo do curso Sim Boa infraestrutura 

Tem sido cordial e eficiente Sempre prontos para ajudar
Aulas com conteúdo e muito 
empenho do professor 

Desnecessário atualizar a página 
para constar como matéria feita, 
deveria ser um simples apertar de 
botão 

Muito satisfeito 

Tem sido uma experiência 
maravilhosa em todos os sentidos, 
principalmente no serviço que cada 
um executa com empenho 

Muito boa toda a assistência 

Professora Létícia Gilson, 
excelente.

Um projeto essencial. Esse Módulo 
nos remetiu a importancia da 
tecnologia e cumprimento das Leis 
dentro da administração pública. E 
a importancia dessas medidas 
serem aplicadas para o 
crescimento do Município.

Está sendo de muita importância 
na minha vida nesse momento.

Todos servidores publicos e 
candidatos a cargos politicos 
deveriam fazer. Universidade a 2º 
Melhor Universidade Privada do 
Rio  de Janeiro. Porém, vale 
reavaliar o critério de 
agendamento de prova. Não acho 
justo a AVALIAÇÃO e a AVALIAÇÃO 
FINAL, serem marcadas no mesmo 
agendamento. Tirando a chance do 
aluno que tem uma pontuação no 
Desafio ou Exercício Avaliativo, ser 
aprovado, por não ter agendado as 
avaliações. 

Fui bem atendida

Sempre sou muito bem atendida !!! São maravilhosos todos!!!! Amo Geneci, é o melhor que há !!!
Graças a paciência da Carol e Maria 
estou conseguindo concluir o curso 
!!!

Estou aprendendo muito!!! Sempre recomendo a todos !!! muito boa

Ótimo, nunca tive problemas! 

Ótimo, o professor Ricardo é o 
melhor na matéria de PI, seus 
conteúdos são de ótimo 
entendimento!!!

Muito bom Muito bom Muito bom Excelente Bom Bom Bom

O atendimento sempre eficiente 
em questão de dúvidas, sempre 
bem

Aulas impeveis 
Aulas bem dinâmicas de fácil 
entendimento 

Fácil acesso Curso mega qualificado 
Tanto recomendo que minha filha 
hj faz nutrição na mesma

A melhor 

Excelente. Boa Boa Plataforma bem explicada Conteúdo abrangente 
Minha filha está cuidando nutrição 
na mesma

Aelhpr da região 

Quando precisei de ajuda nao me 
ajudou

Excelentes Excelente Excelente Excelente
Em questao de ajudar o aluno é 
pessimo

Excelente

São ágeis e muito atenciosos!
Ficou meio confuso e puxado a 
mudança, mas....

Melhor organização e sintetizar a 
identificaçao  

mais ativo 
adicionar mais tecnologia e instruir 
mais,

Deixar mais leve e acesso aos 
alunos, pois trimestre. Espécie de 
biblioteca virtual para o aluno 
reviver o conteúdo  

Seja um pouco mais aplicado Universidade está de parabéns Regular

Atendimento rapido
Professores muito simpáticos , 
educados 

Este projeto poderia ser um pouco 
mas simples , para uma pessoa que 
esta começando e muito 
complicado

Muito complicado Ainda sem intender
Talvez para uma pessoa mas 
graduada

Muito boa 

muito bom muito bons muito integrador
um ambiente muito bom de 
aprendizagem

ótimo conteúdo sim recomendaria boa infraestrurura

Muito bom Excelente estou satisfeito Excelente Muito bom 
Estou gostando muito espero 
poder trabalhar na área 

Muito bom já estou recomendo pra 
meu amigos e conhecidos 

Muito boa 

Bom Bom Temas ricos e construtivos. Gosto do App

Estou com dificuldade pra 
acompanhar as matérias de 
cálculos por está estudando em 
casa, mas no geral está sendo 
proveitoso.

Sim.Poderia ter pelo menos aulas 
de reforço presencial  para as 
matérias de cálculos. 

Local agradável e tranquilo. 

Prova boa é bem elaborada pela 
faculdade 

Excelente curso 

Excelente Muito bom Muito bom Boa Bom Sim Muito boa
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Todas as vezes que precisei foi 
super tranquilo.

Excelente didática de fácil 
entendimento.

Gosto demais como é abordado e 
me faz parecer que estou vivendo 
aquilo ali na minha vida.

Gostei do no layout pois assim 
ficou melhor e mais organizado em 
achar tudo que precisamos usar.

Recomendo com certeza! Bem organizada.

O atendimento é bom, mas poderia 
melhorar na agilidade 

Minha experiência foi boa Muito bommm
Em comparação do que era antes 
melhorou muito

Melhorou 

Recomendaria. Acho que deviam 
deixar mais tempo para as matérias 
fazer a prova um pouco mais de 
tempo 

É na secretaria de educação 

Bom, sempre muito atenciosos 
O prof Cleber que foi o unico que 
tive contato sempre muito 
atencioso e solicito.

Nada agradavel. 
Poderia deixar as materias 
disponivel por mais tempo 

Não gostei ... Esperava mais.
A universidade sim...  O curso já 
não tenho uma opnião.

Boa

Sempre fui muito bem atendida 
Esse semestre tive pouco contato, 
por conta de não ter conseguido 
conciliar os meus estudos. 

Não realizei meu projeto 
Super desafiadora, mas um 
aplicativo excelente 

O curso é maravilhoso Sim Maravilhoso 

Otimo

Poderia melhorar 

Precisei de uma informação por 
erro nos exercícios na plataforma 
causado pela professora Letícia e 
não me respondeu até este exato 
momento. Parabéns aos 
professores anteriores Cris e 
Geneci eram mais solícitos!

Sinceramente! Decepcionante! 
Cada módulo uma decepção!

O conteúdo é muito bom! 
Recomendaria, mas tem que rever 
algumas coisas.

Muito boa!

ATENDE MINHAS NECESSIDADES 
O Atendimento é sempre rapido e 
eficiente 

Atendimento muito bom! Os professores são bons

O AVA melhorou muito ate 
visualmente, achei mais completo 
também tendo  como canal aberto, 
o que na universidade e vamos 
juntos achei mais interessante com 
coisas a mais incrementadas. 

Eu adoro o curso, porém a 
disciplina de Arquitetura de 
Sistemas eu achei que  as 
perguntas do desafio  foi um pouco 
fora da questões da disciplina.

Mudaram o projeto integrador 
para tcc no meio do curso e na 
graduação tecnológica não somos 
obrigados a fazer TCC 

Muito bom, solicitos e resolvem 
claramente!

Sempre que precisei e nas aulas 
foram top!

Não consigo fazer , preciso de 
tempo, é faculdade e projeto, na 
minha opinião o projeto teria q ser 
só no fim… fiquei reprovado mais 
uma vez…

No geral, o atendimento por 
whatsapp é bom. Vale ressaltar 
algumas informações 
incompletas/erradas passadas em 
alguns momentos, mas de resto, 
pode se classificar como um bom 
atendimento.

O atual Coordenador do Curso de 
Gestão Ambiental (e responsável 
pelo Projeto Integrador) não condiz 
com o nome da Universidade de 
Vassouras. Não me entendam mal, 
mas ele me parece um ótimo 
Gestor Ambiental, porém é um 
PÉSSIMO professor, pois não sabe 
ensinar ou passar o conhecimento 
aos alunos. Me decepcionei MUITO 
com isso.

Aulas confusas, modelo utilizado 
não facilita o aprendizado do aluno 
e não tem nenhum apoio do tutor.

Plataforma interessante, de fácil 
acesso e boa para navegar.

O conteúdo do curso é muito 
diversificado, interessante, porém 
não senti segurança na forma 
como a faculdade acompanha e dá 
suporte aos alunos do EAD. Ou 
seja, não me sinto preparado para 
atuar no mercado de trabalho.

A universidade é muito boa, sem 
reclamações à fazer. Porém, o 
curso eu não recomendo a 
ninguém. Se continuar com essa 
proposta e não houver uma maior 
interação com os alunos, do ponto 
de vista, de aompanhamento e 
tirar dúvidas, imagino que haverá 
mais alunos despreparados 
ingressando no mercado de 
trabalho.

Sempre fui bem atendida, não 
tenho o que reclamar. 

Gratidão pela vida do meu 
professor tutor e por tudo que ele 
fez por mim minha turma!!! 
Professor Cleber Paschoal é o 
cara!!! 🌱  

Parabéns a Universidade por 
tamanha organização.

Professor Genecy especial merece 
inúmeros elogios.

Professor Genecy é ótimo e explica 
tudo de forma clara e objetiva.

Funciona de forma devida. Muito satisfeito! Sim, com certeza! Funciona bem!

Desnecessário, perdemos muito 
tempo e já sabemos fazer, acho 
que apenas 4 projetos no curso 
todo já é o suficiente ao invés de 8 
projetos.

Sempre excelente. Otimos Ótima 
Esse período tive dificuldade com 
algumas ferramentas 

Bom Sempre Excelente 

Muito ótimo Muito educada simpática 
Está sendo um pouco difícil mais 
vou aprender 

Sim

O Atendimento  está excelente Os professores são ótimos Maravilhosaaaaa
Falta de agilidade na resolução da 
demanda do aluno

Muito confusa a nova versao Ótimo conteúdo Ótima estrutura!

Todas as vezes fui bem atendido e 
mostraram empatia às minhas 
questões.

Gabriel é um excelente professor.
Minha experiência foi excelente 
sobre tudo.

Acho que deveria haver uma 
coluna à esquerda com o nome das 
matérias como era antes.

Excelente

Torço muito pra que a faculdade 
tenha muitos mais cursos 
disponíveis e que se destaque cada 
vez mais.

Unidade de Vassouras é linda. Não 
dá vontade de ir embora.

Sempre atendido prontamente. Professores atenciosos Professora Carol perfeita Prático e simples de manusear Dinâmico de fácil absorção 

Sempre fui bem atendido quanto 
precisei do auxiluo da univassouras 
sempre be solícitos.  Obrigado por 
tudo.uniVassouras

Tutores altamente qualificados

Muito boa adquirindo muito 
conhecimentos. Professor Geneci 
tem uma otima didática e cativante 
e esclarecevtotas as nossas 
duvidas.

Facil acesso
Bem incorpado e de excelente 
conteudo

Otimo conteúdo.  Universidade 
sem palavras de como estou feliz 
em fazer parte deste grupo

Show de bola

Sempre atencioso Receptivo Sim

Sempre atenciosos
Sempre atenciosos. Prontos em 
ajudar

É um trabalho de suma 
importância. Projeto muito bom. 
Só acho que deveria ser feito 
individualmente. Pois muitos não 
fazem. Pegam carona nas notas dos 
outros 

Melhorou bastante. 

Algumas matérias estão muito 
vagas, pouco conteúdo. Precisamos 
pesquisar por fora. Pois algumas 
matérias não tem nada a ver com 
os exércitos.

Sim. Uma boa faculdade. Da uma 
assistência boa

A universidade ficou muito boa. 
Ambiente muito bom
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Essa plataforma é muito 
complicada,vcs deveriam colocar 
um plataforma mais fácil de ser 
acessada. Porque a maioria dos 
alunos tem dificuldade ao 
acesso.inclusive eu tenho muita 
dificuldade. 

O que dizer da professora Carol? Só 
agradecer ele é um amor  

Horrível, essa plataforma 
O curso em sim,mais é muito coisa 
junto e confundi tudo 

Sim,mais como falei o sistema da 
plataforma deixa a desejar é pes

Sem comentários 

Tudo ok Tudo ok Tudo ok Bem completo Muito bom Tudo ok

Sempre prontos!
Tbm sempre prontos a esclarecer 
as dúvidas

Ótimo acompanhamento do tutor ambiente fácil entendimento supre expectativas Sim, certamente! ambiente confortável

Bem atendida sempre que preciso Ótimos!
Não vejo necessidade de tantos 
trabalhos

Fácil de usar, intuitivo Bom Sempre recomendo Ok

Ótimo Limpo e organizado 

BOM BOM BOM BOM BOM SM BOM

muito bom e rápido 
não sei ainda estou no primeiro 
módulo

muito simpática e falante a Carol

Atendimento ótimo,  resposta 
rápida. 

Sempre que utilizei o atendimento 
fui prontamente atendido e todas 
as minhas dúvidas foram sanadas 
satisfatoriamente, parabens nota 
10 com muita eficiência 

Os professores sempre se 
colocaram a disposição no chat

Assisti algumas aulas de forma 
online e outras na gravação e 
consegui entender melhor a 
construção do projeto  

Como todos os sistemas sempre 
precisa de melhorias

na minha visão é bem pertinente

Sim, eu recomendo e acho muito 
positivo a forma como a 
Universidade de Vassouras trata o 
seu ambiente interno e externo

Sem comentários, por fazer o curso
totalmente online

Muito bom Excelentes Muito bom Muito bom Muito bom Sim, concerteza Muito bom

Muito ágil Sempre disponível Fácil de usar Completo Satisfeita

Nada a declarar Atenção e dedicação Muito aprendizado Fácil acesso e bem claro Nada a declarar Sim recomendaria As provas foram online 

Alguns professores precisam ficar 
mais ligados em responder as 
dúvidas pois levam muito tempo 
para responder. 

Não tenho do que reclamar pois 
até o momento todos foram bem 
explicados e com tempo hábil de 
serem feitos. Quem diz o contrário 
é chorão. 

Não tenho do que reclamar. 
Tenho recomendado a várias 
pessoas. 

Sempre que preciso sou bem 
atendida

Excelentes nas explicações
Esse modulo, fiquei meia sem 
entender o tema do PI 

Facilidade no manuseio Excelente Com certeza! Sou do polo Creci- Rio das Ostras

sempre fui bem atendido sempre proativos em ajudar 
tem sido um desafio e uma ótima 
forma de desenvolver novas 
técnicas 

está bom muito bom sim com certeza muito boa

Muito bom! Excelentes profissionais ! Fácil de entender 

Estão faltando cumprir 
corretamentre com o cronograma 
de estudos e não deixar tão aperto 
o tempo para estudarmos e 
realizarmos as provas.

Quanto aos professores não tenho 
o que reclamar.

Complicado demais e muito curto o 
espaço de tempo pra entrega.

Essa atualização deixou um pouco 
confuso, mas, ainda está legal.

Normal. Sim. Muito bem estruturada.

Bom atendimento Excelentes Ótimo Bom Bom Sim concerteza Top

Muito bom Super atenciosos Bem desafiador 

Preferia quando podíamos escolher 
o tema nada mais que justo  

As matérias podiam ser melhores 
com aulas ao vivo com os 
professores de outras matérias e a 
avaliação que vale um ponto de PI 
,nos que podíamos escolher em 
que matéria queríamos os um 
pontos ,onde estivéssemos 
precisando mais 

Podia ter aula pelo menos uma vez 
por semana com os professores 
das outras matérias PR uma 
explicação sobre o geral das 
matérias cada professor com sua 
disciplina 

Solicitei revisão dos desafios e 
ninguém retornou o contato 
comigo e nem fez a correção 

Apesar da proposta ser muito 
interessante, tivemos pouco tempo 
para realizar o pi. 

Pouco tempo para a realização e 
absorção dos conteúdos. Tivemos 
apenas 2 semanas de aula para 
realizarmos 6 aulas referentes ao 
desafio. Isso prejudica a absorção 
completa do conteúdo. Deveria ter 
no mínimo 3 semanas ou 4 até os 
exercícios avaliaremos, como nos 
era ofertado anteriormente. Além 
disso o TEA foi implantado 
sem.nenhum aviso prévio, com 
apenas 3 dias para a sua realização. 
Isso pode prejudicar aos alunos que 
já estavam com uma carga grande 
de exercícios pra resolver em um 
curto período de tempo. Ele 
poderia passar por despercebido 
nesse contexto. 

Infelizmente esse período deixou 
muito a desejar. As aulas adiadas,  
que não culmiranaram mudança do 
calendário acadêmico foram um 
desafio na vida dos alunos, que, 
por ser EAD, necessitam ainda mais 
de organização e cronogramas. 

Mensagens enviadas no AVA ficam 
sem respostas.  Pessoal não 
consegue dar respostas plausível 
no whatsApp

Sem respostas a questionamentos 
no AVA

Cronograma ridículo, desculpa a 
expressão, mas foi a única palavra 
que achei para expressar a questao 
da segunda chamada.   kkkk 1 dia 
depois da entrega do PI onde vc 
não sabe nem a sua nota para 
saber se vai precisar de segunda 
chamada ou nao!

Atende a demanda

As coisas são meio que largadas, 
realmente não me sinto 
confortável nessa graduação.  
Talvez fosse necessário algumas 
coisas mais dinâmicas.  Mas é 
melhor deixar assim porque senão 
vcs conseguem piorar.

Não recomendo.  Me sinto 
terminando o curso saindo quase 
que como entrei

Já fiz avaliações em polos que o 
pessoal fazia prova de consulta.  
Isso não é uma universidade seria!

10 10 10 10 10 10 10

Não tenho o que reclamar Nunca entrei em contato com eles Carol é incrível
De início confuso, depois se 
acostuma

Acho que poderiam ter aulas ao 
vivo como numa sala de aula 
mesmo

Sim.
Não conheci a Universidade toda, 
somente uma sala e gostei

Sempre bem atenciosos.

A questão do Projeto Integrador 5 
gerou uma dúvida no grupo de 
alunos: muitos entenderam que o 
tema era livre como nos 4 módulos 
anteriores. Isso está gerando uma 
preocupação em relação a 
aprovação.o 

Como disse no item anterior, 
muitos alunos entenderam que o 
tema era livre como nos 4 módulos 
anteriores.

Baixei os materiais. Muito bons. Sim, queria que meu filho fizesse. Suficiente.
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Bom

Poderia ser um pouco mais ágil Poderia ter menos alterações. Poderia ser mais intuitivo. O conteúdo é muito bom! 
Sim, recomendo sempre aos meus 
colegas! 

Não conheço a infra, mas acredito 
que seja muito boa! 

Médio Os melhores Precisa de muito mais vídeos falta mais video aulas
Excelente ensino Confuso 

Eu adorei a matéria com a 
Professora Ana, ela é uma 
excelente professora, isso me 
ajudou bastante com  a disciplina.

Acho que poderiamor ter mais 
aulas das matérias por video, 
acredito que isso ajudaria muito na 
aprendizagem.

Muito bom Ótimo Excelente 

foi satisfatorio o estudo todos sao muito bons
muito boa , porem estou com um 
pouco de dificuldade 

estou achando uma novidade , 
porque nunca tinha estudado sobre 
meu curso

concerteza que sim muito boa

Ótimo 

Atendimento muito bom, algumas 
das veze demoram retornar o 
contato, mas no geral é muito 
satisfatório.

Sem palavras, um dos melhores 
professores que eu já tive o prazer 
de conhecer.

O PI é sempre desafiador e isso é 
muito bom para o aprendizado, 
porem a parte de gravar a 
apresentação deixa muito a 
desejar, pois não é algo que todos 
consigam fazer

Muito bom, otima localização e 
infraestrutura

atendimento otimo
muito atencioso , ótimos 
professores 

bom pratico e rapido otimo sim 100% recomendado bem estruturado 

Excelente Otimos, didatica boa Professor atencioso, proativo Otimo estou adorando Melhor de todas Otimo
Ótimo 
Muito bom. Sempre me atende ao 
nescessário 
Até o momento nada a reclamar do 
atendimento.

Fico meio perdido nessa matéria 
ainda.

Obrigado!!! Obrigado!!! Obrigado!!! Obrigado!!! Obrigado!!! Obrigado!!! Obrigado!!!

Bom,gostei muito 
Gostaria de um dia de aula 
presencial as dúvidas poderiam ser 
tiradas mais facilmente 

Bom 

Falta melhorar um pouco mais no 
WhatsApp

Pelo menos os que procurei neste 
semestre, me atenderam muito 
rápido

O professor Geneci é maravilhoso. 
Ajudou muito na elaboração 
estrutural do Projeto

Poderia melhorar na parte 
acadêmica, colocando o campo 
notas mais visível

Satisfatório

Poderiam melhorar mais no 
atendimento e creio que não há 
necessidade de ir a uma delegacia 
do Creci para assinar a ata, salvo se 
for exigência do MEC.

O espaço era minúsculo e 
ouvíamos a voz de quem chegava 
para buscar informações, 
atrapalhando na hora de pensar e 
analisar sobre a questão.

Sempre satisfatório Todos muito competentes Desafiador Fácil de usar ,muito útil Bem amplo Indicaria com certeza,como ja fiz Perfeita 

O atendimento  sempre  desde que 
comecei meu estudo nessa 
instituição  foi bastante  satisfatória 

Não vou opinar pois sobre essa 
matéria ainda não assimilei  bem 
essa materia na grade 
curricularabem na grade

O AVA essa plataforma no início 
todos encontra  certa dificuldade  
depois fica bem fácil de usar 

Tá excelente Sim! Com certeza Excelente 

Todas as vezes que tive dúvida e 
alguma outra solicitação, fui bem 
atendida e resolvido meu 
problema.

Sempre disponível a minha 
solicitação 

Não achei viável, poderia ser outro 
tipo de projeto, ter que ir a 
plataforma do YouTube publicar 
vídeo, não gostei e ainda não fiz

Não tive nenhuma dúvida a usar Bastante conteúdo útil e atualizado 
Sim, sempre fiz todos os meus 
cursos na universidade 

Fácil acesso

Bom

Sempre sou atendido no tempo 
esperado, gostaria de ressaltar o 
funcionária Senhora Maria que 
sempre trás a solicitação solicitada.

Todos atenciosos
Geneci Monsores um professor 
excelente.

Poderia ser mais resumido. Sensacional bem eleborado.
Grato ao CRECI por nós ajudar 
apresentando o curso e a 
UniVassouras 

CRECI 1° região 

Precisamos de mais conteúdo 
voltados a gestão de Recursos 
Humanos tais como: Gestão de 
desempenho, gestão de liderança, 
gestão de conflitos e etc.

Sempre q precisei fui atendida Prontos a nós responder 
Professor está sempre disposto 
tanto nas aulas qd pelo chat, ou 
mail

Fácil acesso

Estou gostando bastante.  Eu só 
queria ter mais  um pouco de 
noção  sobre os cálculos das 
revisões 

Já recomendo Tudo de primeira 

Rápido e excelente Simples de navegar Muito completo
Qualidade impecável. Sinto falta de 
vídeo aula. Gravo melhor ouvindo 
que lendo...

Faço tudo em casa. Melhor coisa!

Bom atendimento 

Sempre que eu precisei, fui 
atendida com rapidez .

O vídeos que poderiam abolir .

O curso está agregando bastante 
ao meu cotidiano, gestão de venda 
não é simplesmente atendimento 
ao cliente é bem mais complexo 
engloba muita coisa .

Sim. Com certeza.

Ótimo atendimento, foi oferecido 
todas as informações e auxilio que 
precisei 

Ótimos professores 
Matéria bem distribuída e 
explicada pela professora 

Estou com um problema de não ter 
recebido o email com a senha, e a 
resposta que obtive é que me 
enviaram mais provar que me 
enviaram ninguém profound ainda 
só falam

Aos professors só tenho a elogiar
Esse novo metodo ficou muito 
melhor, parabéns 

Com a plataforma esta ótimo,  o 
problema é por trás , a 
incompetência 

Eu gosto de todo conteùdo e acho 
muito  bom

Hj estou muito chateado com a 
universidade, eu hj não indicating 
pra ninguém 

Eu estou em Rio das Ostras,  aqui 
utilizo o polo creci

Atendimento péssimo , minha 
primeira vez e nem parece que é 
pago !!

Tirando a Carol , o resto é tudo 
péssimo 

Fiquei um pouco perdida

Péssimo , eu fiz a prova apareceu 
minha nota e simplesmente não 
constou novamente.Poxa fiz tudo 
dentro do prazo para uma 
sacanagem desta 

Pesei que era boa , porém é 
péssimo 

Sempre prontos para nos 
atenderem , equipe se preocupa 
com a turma sempre buscando 
saber se estamos bem .

Disponíveis a qualquer momento 
para ajudar 

Deveria ter recuperação do pi Aprendi a mexer fácil gratidão 
Eu amo esse curso essa 
oportunidade 

Siiim pra todos Muito bom 
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Quando as provas eram presenciais
fazia no Creci de Petrópolis RJ 

As vezes demora um pouco. Mas 
atendem.

São bem atenciosos.
Professor Geneci, muito dedicado e 
atencioso. 

As vezes fica lento.
Todas as matérias são bem 
explicadas.

Pra mim acho bem preparado, por 
isso indico.

Bem apurada

Algumas respostas demoram a 
termos, o coordenador nos atende 
e resolve

Achei poucos que realmente 
interagem

O professor que mais se importa 
com os alunos 

Atende ao aluno 
O curso  técnico do Sennar era 
mais completo na minha opinião 

Sim recomendo pois é uma 
oportunidade acessível e vale a 
pena com alguns ajustes 

pouco realcionamento com eles 
pra avaliar

o unico professor que realmente 
mostrou relacionamento de 
professor com a turma

Gostaria q fosse dado conteúdo q 
abrangesse o nosso di a dia. Muito 
trabalho pra pouco retorno! 

Ainda precisa melhorar muitas 
questões!! A organização está 
dejxando a desejar, nos deixando 
perdidos com mudanças a todo 
período.

Eu não fiz prova lá somente assinei
a ata e a responsável deixou na 
portaria do predio por falta de 
horário. Tudo muito confuso 

Não tenho do que reclamar, super 
atenciosos.

mto trabalhoso

O atendimento não é tão bom, 
precisa melhorar.

Professores prestam todo suporte 
necessário 

Dá para aprender muito com o 
trabalho 

Precisa de melhorias Bom Super recomendo 

Muito bom Muito bom 
A forma de entrega do Projeto bem 
difícil 

Ótimo Muito bom Sim Muito bom 

Todas as vezes que precisei falar 
com alguém, sempre foram muito 
prestativos e fui atendido de 
imediato 

O conteúdo programático, até o 
momento, é ADM DE 
EMPRESA....sugiro alterar a grade 
para gestão imobiliária (mesmo 
ADM DE EMPRESA ser a base)

excelente nunca tive problemas 
Foi otimo todos os encontros 
foram top

Experiencia muito boa sem duvidas 
Cleber é excelente  e explica muito 
bem 

otima 

O conteudo foi bem desenvolvido 
em tidos os modulos e cada 
modulo completava o outro muito 
satisfeita

sim, recomendo com certeza
otimo  excelente climatizado nao 
tive  nenhum problema 

Poderia ter mais matérias  focadas  
no nosso dia a dia

Eu particularmente falo pelo chat 
com a professora Carol e sou 
prontamente respondida, poderia 
ter um chat assim de atendimento, 
se tiver me perdoe pois como meu 
tempo e muito corrido eu não 
explorei tão profundamente os 
apps, mas o chat ali na aba do ava 
é muito útil eu pergunto tudo por 
ali

Como disse na resposta anterior 
pergunta no chat que tem na aba 
do ava e professora Caral sempre 
responde prontamente 

Asa sti as aulas depois não 
podendo assistir ao vivo ainda não 
consegui entrar no app para 
participar das aulas ao vivo mas as 
aulas são bem explicativas 

Pra mim e excelente e por lá que 
vejo tudo , e entro em contato pelo 
chat em caso de dúvidas 

É bastante matéria para estudar 
mas excelente conteúdo , minha 
questão não foi com app foi com o 
tempo mas acredito que 
conseguirei me adaptar e me 
organizar com o tempo os 
calendários são muito importantes 
para minha organização 

Simn sta sendo inspirador 
dinâmico, meu primeiro módulo 
confuso pois não saber mexer na 
área digital mas acredito que irei 
conseguir me adaptar e me 
organizar 

Gosto muito da dinâmica dos app 
mas deveria ter aviso de mas 
destacados de desafios provas  
logo no início da página ainda me 
adaptando, desculpa se tiver essas 
informações e eu ainda não estou 
sabendo localizar,local da prova 
presencial excelente 
acomodações,no dia da minha 
prova houve problemas com a 
internet ,mas sei que foi um acaso

Bom Excelente Aprendizado Fácil acesso 
Dificuldade em Matemática 
financeira 

Sim claro A prova foi online 

Acho o atendimento e os 
profissionais todos excelentes

muito boa

Acho o projeto integrador 
desnecessário e estafante. Muitas 
regras que não acrescentam em 
nada com o meu aprendizado 
efetivamente. Gravar vídeo, subir 
no youtube, colar o link, anexar 
pdf... sinceramente, me dá mais 
trabalho fazer isso do que o 
trabalho em si.

Quando comecei uma graduação 
EAD achei, sinceramente que 
teríamos que acompanhar aulas 
por vídeos, onde pudéssemos 
voltar, pausar, rever... Tenho TDAH 
e muita dificuldade de leitura. Acho 
maçante e fiquei decepcionada 
com o excesso de leitura, ainda 
mais pra responder 5 questões ao 
final de cada unidade. Eu tenho 
que imprimir tudo e nem sempre é 
possível, pra que a leitura se torne 
mais produtiva. 

estou gostando de ter 
oportunidade de conhecer um 
mundo do qual não fazia ideia que 
existia, mas sinto falta de ver 
assuntos imobiliários pra me 
motivar.

não
não utilizei nenhuma estrutura. 
mas era obrigatório responder 
alguma

Atenciosos Atenciosos Difícil...mas é um desafio bom Bom É bom Claro que sim  Show de bola 

Ainda estou sem nota em PI IV do 
Curso de Negócios Imobiliários, 
procurei ajuda e retorno via AVA e 
não tive retorno; pedi ajuda via 
whatsapp do atendimento e obtive 
uma resposta fria, nada conclusiva 
e de nenhuma intenção de me 
auxiliar, visto que o prazo das 
provas finais estão acabando.final 

Sem resposta para uma matéria Um bom tema. Fácil navegação Bom conteúdo Bom curso Prova on line 

Satisfeita. Satisfeita. Satisfeita. Excelente. Excelente. Com certeza. Excelente.

BOM ATENDIMENTO
5 PERIODO NEGOCIOS 
IMOBILIARIOS  - TODOS 
EXCELENTES

PROF EXECLENTE -    ATENDE BEM 
AS DEMANDAS DOS ALUNOS

ACHA MAIS FÁCIL O MANUSEIO 
COM O ANTIGO- TALVEZ POR 
COSTUME.. PODE SER

CONTEUDO  DENTRO DO 
ESPERADO

CERTAMENTE RECOMENDARIA
AMBIENTE TRANQUILO E 
ADEQUADO

Todos que nos atendem sempre 
são muito educados, prestativo, e 
ágeis também. Permaneçam assim! 

Sempre muito atenciosos

As aulas são ótimas, aprendo muito 
com o professor, a interação com 
os outros alunos também é muito 
boa. A gravação dos vídeos é um 
desafio que estou vencendo dia 
após dia. Estou muito feliz por 
poder estar avançando e vencendo 
as barreiras.

Uma plataforma excelente,  fácil de 
mexer e organizada. 

Sou estudante de RH e gostaria de 
ver conteúdos voltados para essa 
área. Pois temos visto muito 
conteúdo de administração e tá 
faltando conteúdos que vão nos 
ajudar no dia a dia do RH depois de 
formados. Conteúdos como: Folha 
de Pagamento, Recrutamento e 
seleção, admissão e rescisão, 
Esocial, adicional noturno, férias 
etc. Nos ajude a entender esses 
conteúdos, será muito proveitoso 
para nós.

Recomendaria sim, não só o meu 
curso  mas os outros também. A 
Univassouras é uma instituição de 
ensino excelente.

Um ambiente excelente e de ótima
qualidade 

Ótimo Excelentes profissionais Muito bom Fácil intendimento 
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O atendimento nesse trimestre 
melhorou muito, está mais ágil e 
cortês. Estou muito satisfeita.

Professor Ricardo, extremamente 
atencioso, cortês, sempre disposto 
a tirar dúvidas, sempre dando 
ideias e sempre disponível para os 
alunos.

Eu gosto muito do professor 
Ricardo, mas a proposta do projeto 
integrador não acho muito válida. 
Acho que poderia ser algo 
diferente. Não tenho uma ideia do 
que poderia ser mas esse estilo de 
trabalho não acho muito 
interessante.

Acho que o conteúdo do curso 
poderia ser mais dinâmico, vídeos 
explicativos, e indicação de leituras 
de artigos, pois leitura de capítulo 
de livro didático é maçante.

O curso deixou a desejar em alguns 
aspectos então não seria minha 
primeira recomendação.

Bom, corresponde ao necessário.as 
necessidades são atendidas 

Ótimos Muito bom Muito bom, e de fácil acesso Bom Sim recomendo Bom

Foi solicitado mudança sobre o 
trabalho muito em cima. E com a 
mudança alterar o trabalho 

Confusão a própria universidade 
ficou perdida com a mudança. 

Razoável São bons
Os temas são difíceis e as vezes não 
entendemos bem a matéria 

Bom Bom Sim Muito boa

Ótimo Excelente Ótimo Ótimo Ótimo Sim Ótima
Excelente Excelente Excelente Excelente Excelente Excelente Excelente 
Sempre fui atendida com muita 
educação e esclarecimento das 
minhas dúvidas

Excelente Eu amo as aulas do projeto
Não tenho nada para reclamar 
sempre atendeu as minhas 
expectativas

Esse curso me fez pensar e 
melhorar minhas expectativas para 
o futuro

Sempre recomendo a universidade 
e claro o mesmo curso que eu fiz

Ótima 

Ótimo. Ótimo Bom. Ótimo 

Atendentes sempre solícitos,  e 
respondem rapidamente. 

Não encontrei a parte de 
declaração para imposto de renda

Sim. Suporte eficiente.

Gostaria de agradecer pela 
oportunidade de estar realizando a 
prova.

Não tenho oque reclamar, só 
agradecer.

Infelizmente não consegui enviar 
devido os problemas que tive,estou 
guardando a reposta do professor.

Não tenho o que reclamar, as aulas 
e os materiais são bem 
explivcativos. 

Muito produtivo Sem dúvidas.

Atendimento muito bom 
Professores atenciosos e 
prestativos nos encinos

Muito bom Muito Muito bom até agora Sim , concerteza que sim 
Ainda não fui lá,  mais tenho boas 
recomendações de lá. 

bom bom bom bom bom bom bom
Ótimo 

Sempre tive resposta quando 
solicitei algo, eu gostei.

Professores bons As aulas são boas e interativa 
É organizado e de fácil manuseio, 
mas as vezes trava

Acho que faltam matérias para o 
uso da profissão na prática.

A universidade é ótima, 
recomendaria sem dúvidas 

Infraestrutura boa

TRABALHO EM GRUPO ATRAPALHA 
OS MAIS DEDICADOS POIS SEMPRE 
TEM QUEM FICA ENROLANDO

otimo profissionais excelentes interessante

Nada a declarar.
Cada vez melhor os assuntos 
abordados

Muito bom Bons Bom Bom Bom Sim Boa

Atendimento é muito bom Professores excelentes 

Trabalho deve ser mais simples de 
ser feito, Oi se a ideia for fazer um 
TCC melhor deixar para obfinal do 
curso e add mais disciplinas 

Bom
Disciplinas para a vivência no 
mercado de trabalho com maior 
aplicabilidade 

Sim. Boa

Atendimento rápido Otima didatica de aila Genesi é nota 10 Facilimo acesso Muito esclarecedora Vamos que vamos Creci rj é show
Bom Ótimo Ótimo Ótimo Ótimo Claro que sim. Bom
Bom Bom Ótimo Ótimo Bom Com Certeza Ótimo 

Satisfatório Excelente Não. ..consegui concluir Excente Excelente conteúdo...
Excelência...agradeço por todo 
aprendizado e apoio ...

Excelente qualidade 

Foi ótimo Ótimo Excelente Excelente universidade Ótima estrutura 
bom bom bom bom bom bom bom

Bom , difícil mas foi bom
Foi bom 👍  

Retorno imediato e claro. Muito bom
Muito bom, professor Paulo Miguel 
deixa bem a vontade, interagir.

Muito boa.
Estou gostando, esta abrindo um 
leque de varios conhecimentos.

Sim com certeza. Muito bom.

Nada a reclamar! São todos ótimos! Ótimo para aprender mais! Nada a declarar! Todo o conteúdo é ótimo! Com certeza! Nada a declarar!
Ótimo!

Bom, porém em alguns assuntos 
demora dar retorno 

Excelente 

Esse período para mim foi 
confuso,as informações divergiam, 
gostaria que referente a nota tbm 
fosse lançando um comentário 
sobre a mesma ois assim podemos 
identificar aonde erramos para 
melhorar no próximo.

Normal Bom Sim. Estou gostando Bom

Excelente Excelente Um pouco complexo Bem dinâmico Excelente Sim Excelente 

Excelente atendimento, respostas 
rápidas!

Excelentes professores, sabem 
atuar na área, nota 1000

Sempre gostei dos temas , 
conteúdos e etc , o professor 
também sempre atencioso e 
disposto a ajudar.

Gostei da atualização da 
plataforma, fácil de acessar 

Amo e me identifico a cada dia ❤ 
Super recomendo, curso de 
qualidade , professores excelentes  

Excelente infraestrutura para 
atender aos alunos 

Atendimento sempre muito rápido 
PI sempre nos desafiando, gosto 
muito, tanto professor quanto a 
matéria 

Esse novo layout me deixa confusa, 
mas tenho ciência que seja questão 
de costume 

Gosto muito do meu curso, mas 
falta conteúdo de prática, não está 
no conteúdo programático 

Sempre que precisei o atendimento 
foi bem ágil.

Os professores sempre deram o 
suporte necessário, porém acredito 
que o curso necessite de uma 
estruturação melhor dos 
conteúdos, pois muita coisa que é 
essencial na área de rh não foi 
ensinada.

Mesmo com a explicação nas aulas, 
os slides são muito engessados e 
acabam nos prendendo, o que não 
deixa margem para a criatividade.

Fácil acesso.

Mesmo o curso sendo on-line, 
faltaram muitos assuntos que são 
essenciais que um profissional 
saiba. Principalmente cálculos de 
folha de pagamento, a prática é 
essencial e deveria ter um 
professor para isso.

Já recomendei para diversos 
amigos, mas vocês precisam 
continuar trabalhando para 
melhorar os conteúdos e formar 
profissionais mais completos.

A estrutura das salas atendiam 
perfeitamente, terem mudado o 
polo também foi bom, porque ficou
mais fácil de acessar e a Gabriela é 
uma profissional maravilhosa.

ACHO QUE O ATENDIMENTO 
DEVERIA SER MAIS ÁGIL, E NOS 
FINS DE SEMANA NÃO TEMOS 
COM QUEM FALAR

SÃO ATENCIOSOS NA MEDIDA  DO 
POSSÍVEL E DENTRO DAS 
LIMITAÇÕES DO EAD.

NÃO PUDE ACOMPANHAR MUITAS 
AULAS DO PI. ACHO UM POUCO 
CONFUSO ESSE TIPO DE AFERIÇÃO. 
GOSTARIA QUE TIVÉSSEMOS 
PROVAS CONVENCIONAIS.O

ACHO QUE PODERIA SER MAIS 
ESCLARECEDOR

Gostei muito das duas disciplinas 
que fiz , Fundamento de 
contabilidade e finanças. 
Sinceramente, acho a elaboração 
do PI muito complicado

sim, acho muito interessante obter 
uma Graduação para a minha 
atividade profissional.

boa

Ótimo Atendimento. Bom Muito bom. Com certeza. 
otimo
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Muito bom Muito bom Muito bom Bom Bem edificante Sim Bom 

Sempre que necessito de 
respostas, tive um pronto 
atendimento.

A toda aula remota ou por vídeos, 
ou e-mail , sempre perguntam 
sobre se desejamos tirar dúvidas, 
não deixam os alunos 
desanimarem , incentivam, etc.

Tudo mundo novo para mim,  
depois de tantos anos longe dos 
estudos e esses métodos mais 
modernos mas estou me 
adaptando e acho que dificuldades 
irão surgir sim mas serão superadas 
com o tempo e o conhecimento.s

Existem vezes que me perco mas 
acho que tudo isso tem a ver com o 
método que para minha pessoa é 
novidade.  Acho que com o tempo , 
será melhor

A princípio achei que o conteúdo 
seria estoque, controle, etc mas 
me surpreendo com matérias de 
gestão, administração, e muitas 
que virão por aí, mas gostei pq a 
range um todo e todas as 
informações são muito úteis. 
Gostaria apenas que os textos 
fossem mais resumidos se possível!

Sim, recomendo ! Não só pelo peso 
do nome da Universidade como TB 
pelo trabalho que está sendo 
apresentado para todos nós!

Excelente! Lugar amplo, tranquilo e
com ótima ventilação! A 
Universidade tem uma estrutura 
maravilhosa! 

é bom são ótimos 

Sempre estão disponíveis para me 
ajudar,sempre.

Só te o professor ,estou tendo 
dificuldade para enviar o PI DESDE 
o início e não consigo resolver já 
tentei enviar por email.diz que foi 
enviado e depois da erro estou na 
pendência dos PI por não estar 
sabendo mandar e n estou tendo 
ajuda conseguin 

Tenho dificuldade de enviar estou c 
trabalho pronto en consigo 

Consigo entender 
E uma área gostosa de estar 
aprendendo 

E ótimo o ambiente na barra, 
atendimento excelente,porém 
muito longe muitoooo desgastante 
eu gostava quando fazia no centro 
no CRESSI e não consigo trocar 
moro em Teresópolis super 
desgaste,já até pensei em desistir 
por ser tão longe 4 horas de 
viagem 

Nada a melhorar Muito bons Sem comentários Sem comentários Muito bom Curso muito bom Sem comentários 

Todos quee me atenderam são 
super educado e atenciosos 

Não participei esse semestre, mas 
o professor super maravilhoso 

Excelente Super difícil mas bom Sim Maravilhoso 

Todas perguntas são respondidas. Ótimo 
As vídeo aulas claras e direito ao 
ponto 

Excelente Matéria bem explicado. Sim , com certeza. Oto patamar 

Excelente Excelente Excelente Excelente Excelente de grande avalia Excelente Excelente 

Um comprometimento exemplar 
qd preciso de ajuda

Ainda não precisei do serviço, mas 
sei que está disponível 

Vou retomar os projetos este 
trimestre 

E preciso entrar e praticar mas não 
e dificil

Excelente e agregador, 
introduzindo mais questionários vai 
ser melhor ainda

Instituição com o compromisso do 
ensino como prioridade...

Acredito que a tendência e 
melhorar ainda mais

Nada a declarar Muito atenciosos Aprendizado Fácil acesso Nada a declarar Nada a declarar A prova foi feita via online 

Fiquei bastante esclarecido quando 
tive dúvidas, em qulquer situação é 
sópergutar.

Aprendo bastane com as dicas dos 
professores e as videos aulas e 
busco assimilação em minha 
aprendizagem

Bem focado em materia bem 
atualizado, procurei desenvolver 
no âmibito profissional que está 
em alta

Show característico e de fácil 
entendimento, oportunidades e 
coordenado.

Como corretor há 5 anos novato e 
emgatinhando, é um título que 
dará muita experiencia do dia a dia.

Sim muitas pessoas se admiram de 
estar nessa idade de 66 anos ter 
mais esse disafio, para mim são 
novos conhecimento bem 
atualizado.

Nãda a declarar, foi sjusto

Excelente Muito boa. Ok Muito funcional . . Ótima insttuição.

Atendimento de acordo com 
minhas expectativas

Excelentes explicações nos 
encontros de Projeto Integrador

O projeto integrador auxiliar a 
desenvolver de forma mais práticas 
os conteúdos estudados

Ambiente bem simples e intuitivo
Conteúdos excelentes que auxiliam 
no aprendizado alinhado com as 
exigências do mercado

Recomendo a todos tanto o curso 
quanto a Instituição de Ensino

Infraestrutura adequada e 
confortável

Whatsapp Não acho necessário Bem intuitivo Bastante proveitoso Boas instalações 
Sem comentarios

dentro do esperadp
satisfatoria a condução da 
onstrução 

dentro do padrao de aplicação
esta dentro do esperado para 
aplicação

poderia ser mais amplo , mas com 
materias pais praticas dentro do 
contexto do mercado

sim, esta no geral dentro da 
expectativa e em alguns pontos vai 
alem

dentro do padrao 

Sempre tive retorno das demandas 
e sempre se propuseram a resolver 
e ou nos dar os caminhos para tal

Sempre dispostos a nos ajudar... 
Professora Carol um Anjo 

Propostas de grande pertinência e 
máxima atenção dos professores 

Plataforma em constante 
melhoramento por vezes o áudio 
da dica do professor que não está 
bom

Conteúdo prático didático e bem 
atualizado aos que tem se mantido 
antenado nos acontecimentos 
atuais tem uma experiência leve 
com relação aos temas.

Deveras que sim e espero muito 
em breve fazer outra graduação... 
pois a instituição dispõe de 
excelentes profissionais que nos 
acolhem com respeito 
extraordinário ! Sendo que ainda 
sou muito grato pois 
tornaram.possivel cursar uma 
graduação de ensino superior na 
modalidade EAD +

Lugar muito bem organizado 
dispondo de uma estrutura física 
fenomenal e acessível 

Acho que os canal de acesso aos 
departamentos deveriam ser mais 
divulgado para qnd o aluno 
precisar falar já ir direto ao 
departamento certo 

O meu professor é sempre muito 
claro e sempre estar muito 
disposto a tirar duvidas

Sim uma ótima universidades 

tudo certinho com o atendimento 

Atendimento bom Foi Boa
não muito boa.Eu que não tenho 
me esforçado.

Esta sendo boa. Tem sido uma experiência pra mim. Nota 10 Boa

Muito bom Bom
Acho difícil a forma de postagem 
da entrega do trabalho 

Ótimo Ótimo Sim Ótimo 

Sempre que  tenho dúvidas, a 
universidade sempre disponível pra 
esclarecer 

Excelente profissionais Dificuldade com desenvolvimento Ótimo 
Amo tá cursando gestão de saúde 
Pública 

Sim Boa 

Não esta dentro do contexto do 
curso, deveria ser mais específico 
profissionalmente 

´pderia ter materias mais tecnicas
rcomendaria, mas com reserbva 
quanto as disciplinas

muito bom muito atenciosa bem explicado fácil de navegar muito bom sim, curso muito bom muito bom


